

## 丢失声明

河北省体育彩票中心唐山中心 13020012451101 号代销网点,代销者周作坤,地址为:唐山市丰南区南孙庄乡政府大街十字路口。押金条编号:02-045487 因代销者保管不慎将押金条丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302011963101 号代销网点,代销者王磊,地址为:唐山市丰润区欢喜庄乡欢喜庄村北商业街吴成通讯。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012336101 号代销网点,代销者闫鹏,地址为:唐山市路南区福乐园东门底商,押金条编号:02-044869 因代销者保管不慎将押金条丢失,声明作废。  
河北省体育彩票中心唐山中心  
2023年9月6日

河北省体育彩票中心雄安新区中心 1313010022101 号代销网点,代销者高纯,代销证编号为 1313010022,因保管不慎将《河北省体育彩票代销证》丢失,声明作废。  
河北省体育彩票中心雄安新区中心  
2023年9月6日

河北省体育彩票中心廊坊中心 131001184101 号代销网点,代销者:于嘉宝,身份证号:131002199709054617,终端机押金收据编号:10-041177。不慎丢失,声明作废。  
河北省体育彩票中心廊坊中心  
2023年9月6日

河北省体育彩票中心石家庄东中心 1301001127101 号代销网点,代销者王冉冉,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为 1301001127101,声明作废。本人自愿承担代销证丢失所带来的一切法律后果。  
王冉冉  
2023年9月6日

2023年03月20日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316010147101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-047666。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。  
张佳乐  
2023年9月6日

2019年2月18日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301037909101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-041855。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。  
冉红欣  
2023年9月6日

2000年12月11日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301001247101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-027638。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。  
王廷  
2023年9月6日

# 好运相伴 惊喜不断 我省购彩者接连中得大奖

本报讯(记者 张月霞)近来一段时间,我省购彩者可谓是好运连连:在7星彩第23098期开奖中,雄安新区一位购彩者中得750万元大奖;在体彩超级大乐透第23101期开奖中,河北廊坊喜获1000万元基本投注一等奖。

## “3+3”复式斩获7星彩一等奖750万元

7星彩第23098期于日前开奖,全国开出一等奖2注,其中一注被河北雄安新区购彩者以一张36元前区“3+3”组合复式票斩获。恰逢7星彩全国派奖活动,一等奖奖金高达750万元,这是自雄安新区成立以来当地中出的单注最高奖金。

中出一等奖的1313010048101代销网点位于雄安新区安置区,同时也是一家雄安共配快递服务网点。河北省体育彩票中心雄安中心长期以来把打通便民购彩“最后一公里”作为渠道建设的重点工作,用“体彩+”精准对接赋能方式为渠道发展增添新动能,选择有优质成熟客户群体的其他业态门店,尤其是有年轻客户群体的业态门店,增加体彩销售项目,加快年轻新客户群体的精准拓展,实现新客户群体的“破圈”,在不断拉新中播撒幸运。

“来之于民 用之于民”,作为国家公益彩票,中国

体育彩票坚守“公益体彩乐善人生”公益理念,为积极传递社会正能量作出贡献。雄安体彩中心自2020年成立以来,累计销售5.77亿元,筹集1.49亿元社会公益资金,广泛用于体育设施建设、体育人才培养、群众体育运动、青少年体育活动等方面。在首届和美乡村村BA赛场上、体育主题大健康公园里、健康活泼校园操场上、社区健身器材、体育彩票公益金的使用随处可见。

## 河北廊坊购彩者喜中大乐透1000万元

9月2日,体彩超级大乐透第23101期前区开出号码“06、14、16、17、28”,后区开出号码“07、10”。本期全国销量为3.15亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

本期全国共开出4注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落江苏盐城、广东深圳;2注为1000万元基本投注一等奖,分落河北廊坊、浙江绍兴。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏盐城、广东深圳的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本

投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出94注,每注奖金14.22万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金11.37万余元。追加后,二等奖单注总奖金25.59万余元。

三等奖开出219注,单注奖金1万元。四等奖开出1057注,单注奖金3000元。五等奖开出19582注,单注奖金300元。六等奖开出30590注,单注奖金200元。七等奖开出39337注,单注奖金100元。八等奖开出847243注,单注奖金15元。九等奖开出8393882注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.93亿元滚存至9月4日(周一)开奖的第23102期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

## 一起运动迎亚运 刮顶呱刮体育彩票

本报讯(记者 张月霞)杭州2022年第19届亚运会将于不久后开幕,体彩顶呱刮特此推出20元“为中国力量加油 亚运会”即开票,带您一睹亚运赛场运动健儿的风采,也为中国力量加油。

“为中国力量加油 亚运会”以杭州亚运会吉祥物“江南忆”为主体形象,融合动感时尚的设计风格与鲜明靓丽的票面配色,展示亚运赛事的无限活力。

“为中国力量加油 亚运会”即开票延续了顶呱刮“找中奖符号”的经典玩法,最高奖金100万元。游戏规则如下:

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现金额标志即中得该金额;

主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现加油标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

这个秋天与体育盛事的热度一样高涨的还有广大民众的运动热情。8月8日是全民健身日,体彩顶呱刮继续推出“全民健身 我来啦II”即开票,呼吁全民一起健身。这款票共有5元、10元两种面值,票面色彩丰富,用8.8日期数字与热门体育运动相结合,以高饱和度颜色解锁更多运动姿势。同时,体彩还推出了“国宝III”即开票。“国宝III”是经典游戏“国宝”系列化游戏,也是国宝系列十大国宝级珍稀动物的收官之作,呼吁保护珍稀动物,传达公益正能量。

“国宝III”每张20元,共有18次中奖机会,最高奖为100万元。

游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现国宝标志“”,即中得该标志下方所示的奖金;如果出现顶呱刮标志“”,即中得该标志下方所示奖金的5倍。中奖奖金兼中兼得。

立秋之后,天气渐凉,温而不热,凉而不冷,正是健身运动的最佳气候。9月23日,杭州亚运会也即将迎来开幕,等待赛事到来之前,不妨也跟随运动健儿的脚步,在这个逐渐放凉的秋日暖阳中,选择一种你喜欢的运动方式,顺便刮一张顶呱刮体育彩票,在尽情释放运动多巴胺的同时,享受一下刮奖的乐趣吧!



## 排列3游戏虽简单 但别忘适度而为

本报讯(记者 张月霞)从今年开始,排列3的票面偶尔会出现几行标语:“理性购买彩票 享受小小娱乐”“请适度投入购彩 健康理性娱乐”,这也提醒着广大购彩者理性购彩,更多去享受彩票带来的小乐趣。

像所有数字型游戏一样,每次摇奖都是一次独立的随机事件,每一次开奖号码也都是是一组随机数,毫无规律可循,但部分购彩者却以为能从这随机的号码中发现“玄机”,他们认为连续几期内含两个相同的号码不出,就可以“大马力”投注组选3,甚至还发明出了组选3“全包投注”,这种复式投注每次都要花费180元,如果能一次幸运对上所有开奖数字,仅能收获346元奖金,可一旦无法“一击必中”,那么购彩者存在的侥幸心理就将破灭。这种不实的投注方式,是以当天开出组选3为假设的,而组选3开出的概率也仅为27%,也就是说如果两期中不,购彩者就要面临亏损,如果选择“继续追下去”,投入的金额将要更多。

这种不理性投注行为还曾在2005年集中发生了“和值14”事件,不少购彩者针对“和值14”(即三个号码数字相加等于14)号码持续跟投,而这一次他们认为“一定能中”的“和值14”在空开第96期才中出,这种随机事件的不确定性,也让“势在必得”跟投的购彩者“大失所望”。按照排列3游戏规则,理论返奖率为52%(另有1%的调节基金),即无论直选、组选3和组选6任何一种投注方式,单期理论返奖率均为52%。

彩票是一种生活的调味剂,偶尔买一注两注娱乐一下,但一定不要忘了有节有度、量力而行,只有理性购彩,适度购彩,才能真正体会到购彩带来的休闲乐趣。